

От редактора

Уважаемые коллеги, друзья, авторы,

«Вестник криминалистики» начал издаваться с 1999 г., его основателем, вдохновителем и первым ответственным редактором стал профессор Александр Георгиевич Филиппов, под руководством которого популярность журнала постоянно росла.

С 2014 года журнал поменял своего издателя. Ответственным редактором журнала стал профессор Станислав Алимович Ялышев. С этого времени журнал издавался в Санкт-Петербурге. За это время журнал вошел в базы РИНЦ. Издание получило новых подписчиков в Болгарии, Словении, Словакии, Польше, Эстонии. Несколько номеров журнала попало в Германию, Англию, Чехию, Швецию, где ему была дана весьма высокая оценка.

Начиная с этого номера, журнал опять меняет свое место издания и состав редакционной коллегии. Теперь он будет издаваться в Московской области, но попытается сохранить своих подписчиков и авторов. В планах обновленного состава редакционной коллегии снова войти в Перечень ВАК, расширить число подписчиков. Мы планируем несколько расширить научные направления рубрик журнала, включив в него вопросы судебной экспертизы и оперативно-розыскной деятельности. Благодаря поддержке С.А. Ялышева мы начинаем публиковать исторические материалы по уголовному производству.

Журнал остается и далее привержен той тематике и идеологии, которые заложил его основатель – профессор Филиппов А.Г.

Полагаю, что наше дальнейшее взаимодействие на поприще юридической науки продолжится.

В данный номер журнала вошли материалы международной научно-практической конференции «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ КОНТРОЛИРУЕМЫХ ВЕЩЕСТВ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА».

С уважением, доктор юридических наук, доцент

Елена Вячеславовна Иванова